

Beszámoló a Petőfi Sándor Faluház 2016. évi munkájáról

A Faluház az Integrált Közösségi Szolgáltató Tér (IKSZT) 5 évre szóló szolgáltatási és programtervét 2016. január 6-val teljesítette.

A Faluház 2016-ban megvalósult programjai:

Január:	Ez a hónap - mint minden hasonló intézményben - a tervezéssel telt.
Február:	Csatlakoztunk a Kultúrházak éjjel nappal elnevezésű országos rendezvénysorozathoz az alábbi programokkal: Farsangi forgatag gyerekeknek Retrodisco SebtibenD koncert
Március:	Esküvői fényképek - kiállítás
Április:	Költészet napja – a könyvtárral közös szervezésben, óriás plakátokkal a faluban Kabaré est – a bölcskei amatőr színjátszók vendéjátéka
Május:	Majális – saját készítésű óriás játékokkal Halhatatlan hullámvás - Cs. Mayer Katalin kiállítása Az igazmondó juhászlegény – gyermekszínház a gyermeknap alkalmából
Június:	Foci EB – közös szurkolás Szent Iván éji tűzgyújtás Kirándulás – Tihanyi Levendula Fesztivál
Július:	Szőlősgyulai gyerekek tábora Zöldegszobrászat – Csókáné Korsós Anikó kiállítása Utcabál Rajztábor Erdélyi kirándulás

Augusztus:	A Medinai Művészeti Napok keretein belül „ Kastélykoncert ” a Csapó kastély parkjában
Október:	Idősek köszöntése Hallow bál
November:	Libator
December:	Kopogó Mikulás – interaktív gyermekkoncert

Pirossal kiemeltem azokat a rendezvényeket, amelyekről a legtöbb pozitív visszacsatolást kaptuk.

A tervezett programok közül kettő nem valósult meg: a Locsoló bál és a Szüreti bál.

Faluház keretein belül már csak a Horgolókör működik, az is megfogyatkozott létszámmal. Azonban így is pályáztunk és szép sikert értünk el a 23. Betlehemi jászol kiállításon. Alkotásunk zsűrizés után látható a Magyarság Házában, ill. megjelent a kiállításról készült képeskönyvben is.

Az Ulti klub sajnos székhelyet változtatott, a „Gondúzóban” játszanak tavasz óta.

A Mami-Papi net szervezett keretek között - a résztvevők egészségügyi állapota miatt – már nem működik, de gyakran megkeres az idősebb, érdeklődő korosztály egy- egy kérdéssel.

Januárban újjá szerveződött a nyugdíjas klub, a Faluházban tartják foglalkozásaikat. Pártoló tagként én is aktívan részt veszek a munkájukban.

A Faluház továbbra is igényes helyszínt biztosít családi rendezvényeknek, illetve az alábbi, hosszabb rövidebb idő óta jól működő programoknak: citera- és gitároktatás, népdalkör, iskolai szakkörök, népfőiskola, hangterápia, asszonytorna.

Mindezt igazolja, hogy ebben az évben dec. 8-ig 13.110 fő látogatott el az intézménybe.

Tengelic, 2016. december 8.

Pámer Ildikó
művelődésszervező